مقارنة الأطوال

تتطلب كل مشكلة من المشكلات الآتية قياس الأطوال. قم بتغيير واحدة من وحدات القياس ويترتب على ذلك تغيير في قياس باقي الأطوال ويتم عرضهم بنفس وحدة القياس.

تم حل أول مثال. استمتع!
	طول قلم نهى 11 سم. طول قلم زينب 1 ديسيمتر.

من لديه أطول قلم.

طول قلم نهى 11 سم 

طول قلم علياء 1 ديسيمتر. الديسيمتر يساوي 10 سم.

لذا نهى تملك القلم الأطول.
	 علي ويوسف يلعبون كرة القدم. طول علي 2 متر. طول يوسف 180 سم. من الأطول؟



	طول إصبع الإبهام لدى مروة 1.2 سم. وطول إصبع الإبهام لدى شيرين 16 مم. أيهما تملك أطول إصبع إبهام؟


	تنمو شجرة التوت بمتوسط 14.6 متر. وتنمو شجرة الموز بمتوسط 1.280 سم. أي الشجرتين أطول؟


	طول نهر النيل 6.693 كم. ويبلغ طول نهر الأمازون 6.436.000 متر. أي النهرين أطول؟

	متوسط عمق المحيط الهادي 41.880 ديسيمتر. ومتوسط عمق المحيط الأطلنطي 3.735. أي الميحطان أعمق؟




